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numismatique



243



244



240



246



251



LOUIS IX (1226-1270). Gros tournois (L. 198 etc..., Dy. 190 etc...). Arg. Ens. 2 p. Petites encoches sur les tranches sinon Très Beau.



CHARLES VI. Agnel d’or. (Dy. 372). 2,52 g. Très Beau.



200 – 300 €



247



FRANCOIS Ier (1515-1547). Écu d’or au soleil du Dauphiné. 2ème t. (Dy. 783, L. 646). Écu d’or au soleil. 5e t. Atelier ? (Dy. 775). 3,35 g. 3,35 g. Ens. 2 p. TB et Très Beau.



241



Philippe IV (1285-1314). Gros tournois à l’O rond (2) (Dy. 213, L. 217). Maille tierce à l’O rond (Dy. 219, L. 223). Arg. Ens. 3 p. Presque Très Beau. 250 – 350 € 242



PHILIPPE VI de Valois (1328-1350). Écu d’or à la chaise (Dy. 249, L. 262). 4,50 g. Trace de pli sinon Très Beau. 350 – 450 € 243



JEAN II le Bon (1350-1364). Mouton d’or. (Dy. 291, L. 294). Tranche irrégulière sinon Très Beau. 400 – 600 € 244



CHARLES V (1364-1380). Franc à pied. (Dy. 360, L. 371). Or. 3,77 g. Presque Superbe. 500 – 600 € 245



CHARLES VI (1380-1422). Écu d’or. Montpellier. (Dy. 369b, L. 378A). Charles VII. Écu d’or à la couronne. Tournai. (Dy. 511A, L. 510 a). Or. 3,97 g. 3,31 g. Ens. 2 p. TB et presque Très Beau. 600 – 800 €



200 – 300 €



CHARLES VII (1422-1461). ½ écu d’or à la couronne. (Dy. 513A). CHARLES VIII (1483-1498). Écu d’or au soleil. Points 12e/19e. (Dy. 575). (trace de soudure). 17,01 g. 3,39 g. Ens. 2 p. TB.



400 – 500 € 252



300 – 350 €



CHARLES IX (1560-1574). Écu d’or au soleil. Rouen. 1568. (Dy. 1057, L. 890). Très Beau.



248



250 – 350 €



CHARLES VIII. Liard du Dauphiné. (Dy. 601, L. 575). Arg. Très Beau.



253



80 – 100 €



HENRI III (1574-1589). Écu d’or au soleil. Paris. 1575. (Dy. 1121 A, L. 960). Très Beau.



249



200 – 300 €



LOUIS XII (1498-1514). Écu d’or au soleil du Dauphiné. (Dy. 654, L. 597). FRANCOIS Ier (1515-1547). Écu d’or à la croisette. Bordeaux. (Dy. 889, L. 749). 3,36 g. 3,39 g. Ens. 2 p. Presque Très Beau et Très Beau. 400 – 500 € 250



LOUIS XII. Écu d’or au soleil. St Lô. (Dy. 750). FRANCOIS Ier. Écu d’or au soleil. Lyon. (Dy. 775). 3,30 g. 3,39 g. Ens. 2 p. Presque Très Beau et Très Beau. 350 – 450 €



254



¼ d’écu. 1587. (Dy. 1133). Arg. Très Beau. 100 – 150 € 255



LOUIS XIII (1610-1643). Écu d’or à la croix anillée. Rouen. 1638. (Dr. 1). Quelques raies à l’avers sinon Très Beau. 300 – 400 € 256



½ louis. Paris. 1642. (Dr. 31). Or. Coup sur la tranche sinon presque Superbe. 200 – 300 € 257



½ écu. 2ème poinçon de Warin. Paris. 1643. (Dr. 118). Arg. Presque Très Beau. 200 – 300 €
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258



¼ d’écu. 2ème poinçon de Warin. Paris. 1642. (Dr. 122). Arg. Très Beau. 150 – 200 € 259



LOUIS XIV (1643-1715). Louis aux 4 L. Paris. 1694. (Dr. 348). Or. Très Beau. 350 – 450 €



273



268



½ écu de Flandres Carambole. Paris. 1685. (Dr. 537 A). Arg. Coup au revers sinon Très Beau.



Louis aux lunettes. Metz. 1728. (Dr. 727). Louis au bandeau. Lille. 1747. (Dr. 728). Or. Ens. 2 p. TB et presque Très Beau.



500 – 600 €



300 – 400 €



269



274



¼ d’écu de Flandres. Lille. 1686. (Dr. 610B). Arg. Rayures sinon Très Beau.



Écu Vertugadin. Paris. 1716. (Dr. 740). Écu de France-Navarre. Montpellier. 1718. (Dr. 743). Arg. Ens. 2 p. TB et presque Très Beau.



300 – 400 €



260



Louis aux insignes. Rf. date ? Lyon. (Dr. 351). Or. Très Beau. 400 – 500 € 261



Louis aux 8 L et aux insignes. Rf. Paris. 1702. (Dr. 349). Or. Très Beau.



250 – 350 €



270



Écu aux palmes. Rf. Lyon 1694. (Dr. 458). Écu aux 3 couronnes. Paris. 1709. (Dr. 473). ½ écu aux 8 L. 1er t. Rf. 1690. (Dr. 557). ½ écu aux 3 couronnes. Limoges. 1712. (Dr. 572). Arg. Ens. 4 p. TB et Très Beau.



275



400 – 600 €



276



Écu de France-Navarre. Limoges. 1718. (Dr. 743). Arg. Très Beau. 300 – 400 €



LOUIS XVI (1774-1792). Double louis au buste habillé. Lille. 1778. (Dr. 800). Or. Très Beau.



271



400 – 500 € 262



Écu à la mèche longue. Bordeaux. 1651. (Dr. 391). Arg. Quelques traces de corrosion sinon presque Très Beau.



LOUIS XV (1715-1774). Louis aux lunettes. Nantes. 1729. (Dr. 727). Or. Très Beau.



2 000 – 2 500 € 277



250 – 300 €



Double louis au buste nu. Paris. 1786. (Dr. 802). Or. Très Beau.



272



150 – 250 € 263



Écu du Béarn à la mèche longue. Morlaas. 1653. (Dr. 393). Arg. TB.



Louis aux lunettes (2). Nantes, 1731. Rouen 1730. (Dr. 727). Or. Ens. 2 p. TB.



500 – 600 €



200 – 300 €



200 – 300 € 264



½ écu à la mèche courte. Paris. 1645. (Dr. 474). ½ écu à la mèche longue. Angers. 1651. (Dr. 475). Arg. Ens. 2 p. Très Beau. 300 – 400 € 265



½ écu au buste juvénile. Rouen. 1662. (Dr. 493). ½ écu aux palmes. Rf. 1696 ? (Dr. 558). Arg. Ens. 2 p. Presque Très Beau et Très Beau. 263



250 – 350 € 266



Écu à la cravate. 1er t. 2ème buste. Aix. 1679. (Dr. 434). Arg. Traces de corrosion, quelques coups sinon presque Très Beau. Peu. 300 – 400 € 267



Écu à la cravate, dit « de la déclaration ». Paris. 1682. (Dr. 409). Arg. Avers retouché sinon Très Beau. 500 – 600 €



266
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Louis au buste nu. Metz. 1787. (Dr. 806). Or. Très Beau. 200 – 300 € 279



Écu de 6 livres François (2). Paris 1792, 1793. (G. 55). Arg. Ens. 2 p. TB et presque Très Beau.



278



200 – 300 € 280



CONSULAT (1799-1804). 40 francs. Paris. An 12. Or. (G. 1080). Or. Très Beau. 200 – 300 €



Monnaies féodales 280



281



Alsace. CHARLES de Lorraine, ¼ d’écu (2). 1604, nd (BD 1322). Arg. Ens. 2 p. Très Beau et presque Très Beau. 200 – 300 € 282



Bourgogne. JEAN sans Peur et CHARLES le Téméraire. Gros. Arg. Ens. 2 p. TB et Très Beau. 283



150 – 250 € 283



Dombes. Henri de MONTPENSIER (1592-1608). Teston. 1604. (BD 5147). Arg. Presque Très Beau. 150 – 250 € 284



Dauphiné. Charles de France, héritier de Jean II (1349-1364). Florin d’or. Différent : tour. (Fr. 247, PA 4894). Orange, principauté. Raymond III (1314-1340) ou Raymond IV (1340-1393). Florin d’or. (PA 4521). Ens. 2 p. Presque Très Beau.



285



250 – 350 €



Monnaie étrangère 285



ANGLETERRE. HENRI VI (1422-1461). Noble. Londres. (Seaby 1799). Or. 6,77 g. Traces de monture sinon Presque Très Beau. 400 – 600 €



286
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LoTS 286



Deniers : Scaurus. Trajan. Denier celtibère. Arg. Ens. 3 p. TB. 50 – 100 € 287



De Philippe IV à Charles IV. Deniers, gros, mailles (L. 228, 234, 236, 242, 247, 248). Philippe IV. Gros tournois à l’O long (L. 218). Arg. Ens. 10 p. TB et presque Très Beau. 200 – 300 € 288



Philippe VI (1328-1350). Gros à la queue (Dy. 265). Gros tournois (Dy. 261). Gros à la couronne (Dy. 262). Gros à la ﬂeur de lis. (Dy. 263). Double parisis. (Dy. 268). Arg. Ens. 5 p. TB et Très Beau. 300 – 400 € 289



Jean II le Bon (1350-1364). Gros à la couronne (Dy. 305). Gros à la ﬂeur de lis. (Dy. 304). Gros à la queue (2) (Dy. 300). Charles V (1364-1380). Gros tournois (Dy. 362). Charles VI (1380-1422). Blanc (3). (Dy. 377). Arg. Ens. 8 p. TB et presque Très Beau. 250 – 350 € 290



Charles VI. Blanc (4) (Dy. 377). Gros au lis (Dy. 384, 381). Florette (Dy. 387). Arg. Ens. 7 p. TB et Très Beau. 200 – 300 € 291



henri VI (1422-1453). Blanc aux écus (Dy. 445). Louis XI (1461-1483). Gros de roi, blanc au soleil... Charles VIII (1483-1498). Karolus, blanc à la couronne, blanc à la couronne de Bretagne... Louis XII (1498-1514). Douzain au porc-épic... Arg. Ens. 24 p. TB et presque Très Beau. 400 – 500 €



292



299



François Ier (1515-1547). Teston du Dauphiné. 1er t. Crémieu. (Dy. 821). Teston 1er t. Paris. (Dy. 791). ½ teston. Teston. 25e t. Toulouse. (Dy. 904). Arg. Ens. 4 p. TB et presque Très Beau. 300 – 400 €



henri III (1574-1589). Franc, Angers 1582 (Dy. 1130). ½ franc 1578 (Dy. 1131). François II et Marie Stuart. Gros. Charles IX. Douzain du Dauphiné, grenoble (Dy. 1090). Arg. Ens. 4 p. TB.



293



150 – 250 €



François Ier. Grand blanc de Bretagne. Rennes. (Dy. 854). Douzain à la croisette... henri II (1547-1559). Gros de Nesle. (Dy. 994). Charles IX (1560-1574). Double sol parisis (2) (Dy. 1085). Teston au nom d’henri II, 1560 (Dy. 1052)... Arg. Ens. 9 p. TB et presque Très Beau.



300



200 – 300 €



henri III. Double sol parisis du Dauphiné, grenoble (Dy. 1138, L. 983). ½ franc (Dy. 1131). ¼ franc. 1/8 écu (Dy. 1134 B). henri IV (1510-1547) 1/8e d’écu du Dauphiné, grenoble (Dy. 1237). Louis XIII. ½ franc St Lô. (Dy. 1312)... Arg. Ens. 7 p. TB.



294



200 – 300 €



henri II. Teston (2) 2ème t. Toulouse 1554, 1557 (Dy. 983). Poitiers 1555. ½ teston Toulouse 1557 (Dy. 984). Douzain aux croissants (2) (Dy. 997). Arg. Ens. 6 p. TB et presque Très Beau. 200 – 300 € 295



De henri II à la IIIème République. Charles IX. Teston (Superbe). Louis XVI, écu aux lauriers. Louis Philippe, franc 1840 (G. 453). Napoléon Ier, 5 francs an 6, nantes (G. 563). 5 francs IIIème République... Arg. Ens. 13 p. TB et presque Très Beau. 300 – 400 € 296



Charles IX. Teston (2) Toulouse 1562 (Dy. 1063). Bayonne 1567 (Dy. 1069). ½ teston Rennes 1563 (Dy. 1064). Arg. Ens. 3 p. TB. 200 – 300 €



301



henri III. Franc (2) St Lô 1579 (Dy. 1130) Toulouse (Dy. 1130A). ½ franc (2) Toulouse (Dy.1131), Bayonne. Arg. Ens. 4 p. TB et presque Très Beau. 300 – 400 € 302



henri IV. ¼ de franc. ¼ d’écu (L. 1066). ¼ d’écu de Dauphiné (L. 1092). ¼ d’écu de Navarre (L. 1104)... Arg. Ens. 7 p. TB et presque Très Beau. 300 – 400 € 303



¼ d’écu de Navarre (Dy. 1238). ¼ d’écu du Béarn (Dy. 1240). 1/8e d’écu de Navarre (Dy. 1239). 1/8e d’écu (Dy. 1225)... Arg. Ens. 5 p. TB et presque Très Beau. 250 – 350 € 304



297



Teston Limoges 1564 (Dy. 1071). Teston Bordeaux 1569 (Dy. 1077). Teston du Dauphiné, grenoble 1562 (Dy. 1081). Arg. Ens. 3 p. TB.



½ franc au col fraisé, Toulouse 1626 (Dr. 55). ½ franc au buste juvénile lauré au col plat, 1639 (Dr. 56). ¼ d’écu de France-Navarre 1626 (Dr. 104). Arg. Ens. 3 p. TB.



200 – 300 €



250 – 350 €



298



Sols parisis, ½ teston. Louis XIII (1610-1643). 1/8e d’écu de France-Navarre 1611 (Dr. 110). Louis XIV (1643-1715). ¼ d’écu au marteau, nantes 1646 (Dr. 379)... Arg. Ens. 5p. TB. 200 – 300 €
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305



311



5 francs XIXème s. Consulat, Napoléon Ier, Louis XVIII, Charles X, Louis Philippe, Napoléon III, IIIème République... Arg. Ens. 21 p. TB et Très Beau.



200 – 300 €



Louis XV. 1/3 d’écu à l’écusson, Paris 1721 (Dr. 754). Petit louis d’arg. Montpellier 1720 (Dr. 758). Louis XVI (1774-1792). ½ écu aux lauriers (2), Paris 1783, 1792 (Dr. 810). Arg. Ens. 4 p. TB et Très Beau.



306



200 – 300 €



317



¼ d’écu au marteau, Angers 1615 (Dr. 100). ¼ d’écu 2ème poinçon de Warin, Paris 1642 (Dr. 122). 1/12e d’écu 1643 (Dr. 126). Arg. Ens. 3 p. Presque Très Beau et Très Beau.



¼ d’écu 1er t. Bordeaux 1643 (Dy. 1332). Louis XIV. ¼ d’écu à la mèche courte, Paris 1644 (Dr. 594). ¼ d’écu à la mèche longue, Limoges 1653 (Dr. 595). Louis XV, 1/6e d’écu... Arg. Ens. 6 p. Presque Très Beau et Très Beau. 400 – 600 € 307



Louis XIV. ¼ d’écu aux palmes, Paris 1694 (Dr. 616). ¼ d’écu aux 8 L, Aix 1690 (Dr. 614). 33 sols de Strasbourg aux insignes, 1705 (Dr. 576). Arg. Ens. 3 p. Presque Très Beau.



312



Louis XV. Écu au bandeau (2) Pau 1766, Montpellier 1770 (Dr. 747). Écu à la vieille tête, Bayonne 1771 (assez peu) (Dr. 746). Louis XVI. Écu aux lauriers (2), Bordeaux 1785, Paris 1790 (Dr. 808). Arg. Ens. 5 p. TB. 200 – 300 € 313



Écu au buste juvénile, 1er t. Rennes 1664 (Dr. 394) (retouché). Écu aux 8 L, 1er t. Paris 1690 (Dr. 457). Écu aux insignes, Rf. Paris 1701 (Dr. 461). Arg. Ens. 3 p. Presque Très Beau.



Louis XVI. 30 sols François Paris 1792 (G. 39), 15 sols François Paris 1791 (G. 36). Essai au module de 2 francs de Lavoisier par Gengembre, An 9, (VG 906). 2 sols, 6 deniers 1791 (Maz. 115). Monneron de 5 sols (Maz. 148). 2 sols (2) siège de Mayence. 5 sols an II. Sol à l’Hercule 1792. Mirabeau, médaille (trouée). Arg. Br. Cu. Ens. 10 p. TB et Très Beau.



300 – 400 €



200 – 300 €



309



314



200 – 300 € 308



Louis XV (1715-1774). ½ écu aux branches d’olivier, Bourges 1727 (Dr. 755). 1/6e d’écu à l’écusson, Rouen 1722 (Dr. 771). XX sols de France Navarre, Strasbourg 1719 (Dr. 769)... Arg. Ens. 4 p. Très Beau. 300 – 400 € 310



200 – 300 € 315



Écu au bandeau (4), Rouen, Nantes 1743, Bayonne 1761, Lyon 1767 (Dr. 747). Louis XVI. Écu aux lauriers (3), Perpignan 1782, Bayonne 1786, (Dr. 808) et un faux d’époque. Arg. (6)... Ens. 7 p. TB et Très Beau. 150 – 200 €



Essai à la pyramide (Maz. 332). 2 sols Clemanson. Pièce d’essai (2) 1793 (G. 33). 1792 (Maz. 334). Napoléon Ier, 10 cent. Anvers. (G. 192). Br. Cu. Ens. 5 p. TB et Très Beau.



Consulat (1799-1804). Franc, an 12 Nantes (G. 442). Napoléon Ier (1804-1814). Franc Paris 1812 (G. 447). 2 francs Limoges 1808 (G. 500). Charles X (1824-1830). 2 francs, franc Paris 1828. Napoléon III, franc. IIIème République, 2 francs... Arg. Ens. 8 p. TB et presque Très Beau.



316



250 – 350 €



Monnaies carolingiennes. Louis le Débonnaire, type immobilisé. Charles le Chauve. Deniers. Rennes, Bourges, Soisson... Arg. Bill. Ens. 6 p. TB et presque Très Beau. 400 – 600 € 318



Monnaies féodales : deniers. Vienne, Lyon, Orange... Arg. Bill. Ens. 15 p. TB et presque Très Beau. 200 – 300 € 319



Troyes, Provins, Maux, Calais... Deniers, gros... Arg. Bill. Ens. 13 p. TB. 250 – 350 € 320



Dreux, Rouen, Bretagne (Jean V). Marne, Blois, Chartres... Deniers, gros... Arg. Bill. Ens. 19 p. TB. 250 – 350 € 321



Bretagne, Anjou, François II, Charles I... Blancs, oboles... Arg. Bill. Ens. 13 p. TB. 200 – 300 € 322



Navarre, Roussillon, Toulouse, Provence... Deniers, gros... Arg. Bill. Ens. 14 p. TB. 250 – 350 € 323



Limoges, Poitou, Périgord, Béarn... Deniers, oboles... Arg. Bill. Ens. 21 p. TB et presque Très Beau. 300 – 400 €



300 – 400 €
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324



332



337



Déols, Châteaudun, Nevers, Souvigny, Sancerre... Deniers, mailles, divisionnaires. Arg. Bill. Ens. 30 p. env. TB.



Eudes à Philippe II. Deniers, Limoges, Bourges, Melle (L. 138, 139, 142, 145, 181, 193... Arg. Bil.... Ens. 12 p. TB et presque Très Beau.



Provence, Anjou. Charles d’Anjou. Robert d’Anjou. Sol coronat, carlin, gros... Arg. Ens. 5 p. Presque Très Beau.



200 – 300 €



300 – 400 €



333



338



150 – 250 €



Dombes. François II, Pierre II, deniers. Anne Marie Louise, 1/12e écu (3)... Arg. Bil.... Ens. 7 p. TB.



Provence. Salut d’argent (2). (PA 3936). ½ sol coronat. Arg. Ens. 3 p. Presque Très Beau.



326



200 – 300 €



200 – 300 €



334



339



Féodales. Flandres. Louis XIV, ¼ d’écu du Béarn. Metz... Arg. Bil.... Ens. 18 p. TB et presque Très Beau.



Savoie. Charles Emmanuel III, ¼ d’écu 1770. Charles Jean Amédée (Charles II), teston Bourg en Bresse (Simonetti 1 18/1) (TB) (rare). et Victor Amédée II sous la régence de Marie Jeanne, lire. Dombes. Louis de Montpensier. Teston 1577 (Boudeau 1057). Arg. Ens. 4 p. TB et Très Beau.



300 – 400 € 325



Bourgogne, Besançon, Auxerre, Châlon... Deniers et divisionnaires. Arg. Bill. Ens. 11 p. TB et Très Beau.



Flandres. Louis de Maële, double gros (BD 2232). Philippe le Hutin, plaque (BD 2241). Jean sans Peur, gros (BD 2253). Arg. Ens. 3 p. TB et Très Beau. 250 – 350 €



300 – 400 €



327



335



Flandres, Hainault, Valencienne. Louis de Crécy, Louis de Maële, Philippe le Bon, Charles le Téméraire. Double patard, double gros... Arg. Ens. 10 p. TB et Très Beau.



Navarre. Henri III et Marguerite de Valois, teston. Orange. François Henri, teston. Besançon. Teston... Arg. Ens. 10 p. TB et presque Très Beau.



300 – 400 €



300 – 400 €



328



336



Lorraine. Duché de Bar Lorraine, Antoine, ½ teston. Charles III, Charles IV, Léopold. Metz, teston... Arg. Ens. 8 p. TB et presque Très Beau.



Comtat venaissin, Grégoire XIII. Ligny St Pol. Flandres. Artois. Navarre, Jeanne d’Albret (2). Orange. Valence. Vienne... Testons, deniers... Arg. Bil.... Ens. 16 p. TB et presque Très Beau.



300 – 400 €



200 – 300 €



800 – 1 200 € 340



Savoie. Amédée VI, Amédée VIII, Eugène Philippe, Charles Emmanuel III... Gros et divisionnaires. Arg. Bil. Ens. 9 p. TB. 250 – 350 €



329



Lorraine. Henri, denier. Charles IV, double denier. Metz. Jean I, gros. Toul, Trèves... Arg. Bil.... Ens. 13 p. TB. 150 – 250 € 330



Lorraine. Ferri III (3). René II. Antoine. ¼ teston, ¼ gros... Arg. Bil... Ens. 8 p. TB et presque Très Beau.



306



339



317



339



150 – 250 € 331



Chypre. Pierre I, Henri II, Henri III... Gros et divisionnaires. Arg. Bil.... Ens. 4 p. Presque Très Beau. 200 – 300 €
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341



Italie. Milan. Gouvernement Provisoire. 5 lire 1848 (P. 213). Gaule Subalpine. 5 francs an 10 Turin (M. 100). Napoléon Ier. Lire. 1810. Arg. Ens. 3 p. TB et Très Beau. 150 – 200 €



357



[Catalogue] Collection de feu M. le Vicomte de Ponton d’Amécourt. Vente des monnaies d’or romaines et byzantines. 25-30 avril 1887. Commissaire-priseur : M. Delestre. Experts : Rollin-Feuardent, Paris, 1887. Illustrations. Cartonné. Bon état.



20 – 30 € 350



342



Max Henri, archevêque de Cologne. Thaler 1666. Patagon 1626. Henri de Navarre, teston 1580. Léopold Ier de Lorraine, divisionnaire. Henri III, franc... Arg. Ens. 5 p. B et Très Beau. 150 – 200 €



G. F. Hill. Catalogue of the Greek coins of Cyprus in the British Museum. Londres : Trustees of the British Museum, 1904. Illustrations. 23 cm. Bon état.



Murbach et Lure. Maximilien II, 60 kreutzer. Rodolphe II, thaler Ensisheim 1601. Maximilien de Berghes, thaler 1570. Arg. Ens. 3 p. TB. 120 – 150 € 344



Allemagne. Siège de Brusach, 48 kreutzer klippe 1633. Marie Thérèse, thaler 1780. Mexique. 8 reales 1743. Russie, Elisabeth I, poltina. Arg. Ens. 4 p. TB et Très Beau. 100 – 200 €



LIVRES 345



Oscar Ulrich-Bansa, Moneta Mediolanensis : 352-498, Venezia : C. Ferrari, 1949. Planches uniquement. Bon état. 30 – 40 €



E.S.G. Robinson. Catalogue of the Greek coins of Cyrenaica in the British Museum. Londres : The Trustees, 1927. Illustrations. Bon état. 150 – 200 € 347



G. F. Hill. Catalogue of the Greek coins of Arabia, Mesopotamia and Persia in the British Museum. Londres : The Trustees, 1922. Illustrations. État moyen. 120 – 150 € 348



J.M.F. May. Ainos, it’s history and coinage 474-431 B.C., Londres : Oxford University Press, 1950. Planches. Bon état.



358



20 – 30 € 352



100 – 150 €



150 – 200 €



[CATALOGUE] Sammlung Professor A. Duning. Hanovre : H. S. Rosenberg. 1910. Planches. Bon état.



[CATALOGUE] The Brand Collection. Part I, juillet 1982 : Roman & European Coins, Londres : Sotheby’s, 1982. The Brand Collection. Part II, novembre 1982 : Swiss Coins, Londres : Sotheby’s, 1982. The Brand Collection. Part III, juin 1983 : Greek & Roman Coins, Londres : Sotheby’s, 1983. Illustrations. Très bon état. Ens. 3 vol. 50 – 100 € 353



Henri Rolland. Monnaies des comtes de Provence. Paris : Picard et Bourgey, 1956. Illustrations. Feuilles non découpées. Couverture abimée sinon bon état. 120 – 150 €



346



50 – 80 €



Henri Lavoix. Catalogue des monnaies musulmanes de la Bibliothèque Nationale, Espagne et Afrique, Paris : Imprimerie nationale, 1891. Illustrations. Reliure cartonnée, traces d’usure sur la tranche. Bon état. Henri Lavoix. Catalogue des monnaies musulmanes de la Bibliothèque Nationale, Egypte et Syrie. Paris : Imprimerie nationale, 1896. Illustrations. Reliure cartonnée, traces d’usure sur la tranche. Bon état. Ens. 2 vol.



351



343



30 – 50 €



349



[CATALOGUE] Katalog Schweizer Münzen und Medaillen. 18-19 juin 1918. Francfort : Leo Hamburger. Planches. Bon état.



354



Pierre Strauss. Collection Maurice Lafaille, monnaies grecques en bronze. Introduction de Michel Amandry. Bâle : Monnaies & médailles, 1990. Illustrations. État neuf. 20 – 30 € 355



Vasil˘ı Il’ich Petrov. Catalogue des monnaies russes de tous les princes, tsars et empereurs depuis 980 jusqu’à 1899. Graz : Akademische Druck-u. Verlagsantstalt, 1964. Planches. Cartonné. Bon état. 100 – 120 € 356



359



Victor Guilloteau. Monnaies françaises, 16701942 : Colonies 1670-1942 : Métropole 1774-1942. Paris : Barry, 1943. Illustrations. Bon état. 30 – 50 € 360



C. Scholten. De Munten van de Nederlandsche Gebiedsdeelen Oversee, 1601-1948. Amsterdam : J. Schulman : 1951. Illustrations. Bon état. 30 – 50 € 361



[CATALOGUE] Monnaies grecques et romaines. N° XII. Lucerne. 18-23 octobre 1926. Genève : Ars classica, 1926. Illustrations. Bon état. 10 – 20 € 362



Cécile Morrisson. Catalogue des monnaies byzantines de la Bibliothèque nationale. Paris : BN, 1970. 2 volumes. Illustrations. Très bon état. 50 – 100 € 363



Aloïss Heiss. Description générale des monnaies des rois Wisigoths d’Espagne. Paris : Imprimerie nationale, 1872. Illustrations. Reliure cuir et carton. Bon état. 100 – 120 €



Jean Babelon. Le portrait dans l’Antiquité d’après les monnaies. Paris : Payot, 1942. Illustrations. Cartonné. Bon état. 10 – 20 €
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364



372



378



Aloïss Heiss. Description générale des monnaies antiques d’Espagne. Paris : Imprimerie nationale, 1870. Illustrations. Reliure cuir et carton. Bon état.



[CATALOGUE] Collection Henri Meyer. Monnaies royales et seigneuriales françaises – Monnaies et médailles d’Alsace. Vente à Paris : Rollin et Feuardent ; Delestrée. 14 Juin 1902. 2 volumes. Illustrations. Bon état.



Comte du Mesnil du Buisson. Tessères et monnaies de Palmyre : planches. Paris. B.N. 1944. Planches uniquement. Bon état.



30 – 50 €



379



100 – 120 €



30 – 50 €



30 – 50 €



Ladislaus Réthy and Günther Probszt. Corpus nummorum Hungariae, Graz : Akademische Druck- und Verlagsanstalt, 1958. Illustrations. Bon état.



Louis Ciani. Les monnaies royales françaises de Hugues Capet à Louis XVI, avec indication de leur valeur actuelle : description générale ornée d’un grand nombre de reproductions. Tome I. Paris : Florange, 1926. Bon état, exemplaire dédicacé par l’auteur.



366



50 – 100 €



50 – 80 €



374



380



John Walker. A catalogue of the Arab-Sassanian coins (Umaiyad governors in the East, Arab– – governors in Tabaristan Ephthalites, ‘Abbasid – – and Bukhara), Londres : The British museum, 1941. Illustrations. Bon état.



[CATALOGUE] Collection conte Alessandro Magnaguti, ex numis historia. Ventes à Rome : P&P Santamatia, 1949-1959. Ens. 9 volumes. (Tomes 1-2-3-4-5-8-10-11-12). Illustrations. Bon état.



100 – 150 €



350 – 450 €



365



Edwards A. Sydenham. The Coinage of the Roman Republic, Londres : Spink, 1952. Illustrations. Bon état.



[CATALOGUE] Sammlung des Herrn L. E. Bruun in Kopenhagen. Schwedische Munzen. Francfort : Adolph Heiss, 1914. Planches. Bon état. 20 – 30 €



373



367



Henri Lavoix. Monnaies à légendes arabes frappées en Syrie par les croisés. Paris : Joseph Baer. 1877. Illustrations. Bon état. 70 – 90 €



Et aussi



375



J.M.F. May. The coinage of Abdera (540-345 BC). Londres : Royal Numismatic Society, 1966. Illustrations. Bon état.



368



Ludvig Müller. Numismatique d’Alexandre le Grand, Stuttgart : H.H. Kricheldorf, 1957. Planches et tables uniquement. Bon état. 30 – 40 €



50 – 100 € 376



G.K. Jenkins & R.B. Lewis. Carthaginian gold and electrum coins. Londres : Royal Numismatic Society, 1963. Illustrations. Bon état.



369



Warwick Wroth. Catalogue of the coins of the Vandals, Ostrogoths and Lombards and of the empires of Thessalonica, Nicaea and Trebizond in the British museum, Londres : Trustees of the British Museum, 1911. Illustrations. Bon état.



50 – 100 €



150 – 200 €



40 – 60 €



377



Jean Mazard. Corpus nummorum Numidiae Mauretaniaeque. Paris : Arts et métiers graphiques. 1955. Illustrations. Bon état.



381



Grèce. Corinthe (338-300 av. JC). Statère. Pégase volant à g. R./ Tête de Pallas à g. (BM 257). Arg. 8,49 g. TB. 200 – 250 € 382



Ligue achéenne (194 avt. J.-C.). Hémidrachme (BMC 124). Sidon, 1/16e de shekel. Corinthe, drachme (Pozzi 1714var). Arg. Ens. 3 p. TB. 250 – 300 € 383



Eolide. Cymé. (après 190 avt. J.-C.). Tétradrachme. Tête de Cymé à dr., une cordelette dans les cheveux relevés. R./ Cheval au pas à dr., entre ses pieds, une coupe. (BMC 80var.). Arg. 16,70 g. Presque Très Beau.



370



Jean Lafaurie. Les monnaies des rois de France. aris : Editions Bourgey, 1951-1956. 2 volumes. Illustrations. Couverture jaunie sinon bon état. 300 – 350 € 371



200 – 300 €



Lucien Naville. Les monnaies d’or de la Cyrénaïque de 450 à 250 avant J.-C. : contribution à l’étude des monnaies grecques antiques. Genève : Atar, 1951. Illustrations. Bon état. 80 – 100 €



381
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384



391



Macédoine. Alexandre le Grand (326-323 avt. J.-C.). Tétradrachme. Tête d’Héraclès à dr. coiffée de la peau de lion. R./ Zeus assis à g. Syrie, sous occupation romaine. Tétradrachme, Antioche. Tête diadémée du roi à dr. R./ Zeus nicéphore assis à g. (BMC 8). Arg. Ens. 2 p. TB.



Perses. Fathali Shah (1797-1834). Toman (Fr. 33). Or. 4,61 g. Très Beau.



200 – 300 € 385



Parthes, Gotarzès, drachme. Phraate IV, tétradrachme. Rhodes, hémidrachme. Milet, diobole. Arg. Ens. 4 p. TB et Très Beau. 350 – 450 € 386



Agrippa, as. Égypte, Ptolémée VI, tétradrachme, Probus, tétradrachme de billon. Arg. Br. Ens. 3 p. TB et presque Très Beau.



384



200 – 300 € 392



Italie. 20 lire (4). Turin 1862, 1864, 1867,1868 (Fr. 11). Or. Ens. 4 p. Presque Très Beau et Très Beau. 600 – 800 € 393



Médailles : Consulat, Paix de Lunéville an 6, par Duvivier (refrappe). Napoléon Ier et Marie Louise, par Andrieu et Denon, 1810. Séjour à Sainte Hélène par Brénet. Pie VII, 1804. Br et cu. Ens. 4 p. Très Beau.



385



150 – 200 € 394



350 – 450 € 387



Lucius Verus (161-169). Sesterce. Son buste drapé à dr. R./ Marc Aurèle et Lucius Verus se donnant la main. (C. 28). Sesterce. LUCILLE (U 182). Son buste drapé à dr. R./ Vénus debout à g. (C. 72). Br. Ens. 2 p. Très Beau.



387



La Commune (18 mars – 28 mai 1871). 5 francs Camélinat. Paris 1871. trident. (G. 744). Presque Très Beau. 200 – 250 €



400 – 500 € 388



Gordien le Pieux (238-244). Sesterce. Son buste lauré à dr. R./ VIRTVS AVG SC. (C. 384). Julia Mamee (222-235). Sesterce. Son buste drapé et diadémé à dr. R./ Vesta debout. (C. 88). Br. Ens. 2 p. TB et Très Beau.



386



200 – 250 € 389



Omeyades. Dinar. Or. 4,26 g. Turquie, piastre 1815. Arg. Ens. 2 p. Très Beau. 388



200 – 250 € 390



Omeyades. Dinar. Or. 4,23 g. Presque Très Beau. 100 – 150 €



389
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395



399



404



henri II. Teston frappé au moulin de Paris, 2e titre sans millésime (Dy 787 A). Louis XV. Écu vertugadin, RF 1716 (Dr 740). 1/2 écu vertugadin, RF Paris 1716 (Dr 751). Louis Philippe. 2 Frs 1932 (G 520). Arg. Ens 4p. B/TB.



ANGLETERRE. Souverain or, Édouard VII, 1903. Ens 10 p.



RUSSIE. Nicolas II, 10 roubles or, 1p. 1899 St-Pétersbourg.



1 600 – 1 800 €



120 – 150 €



400



405



250 – 350 €



ANGLETERRE. Souverain or, Édouard VII, 4p. 1905, 2p. 1904, 3p. 1906, 1p 1903. Ens 10 p.



FRANCE. 5 Francs or, Napoléon III tête laurée, 1866 et 1864 A. Ensemble de 2 pièces. Poids total : 3,17 g.



396



Pays-Bas. Médaille de table 1937-1962. Or, écrin. Poids brut : 7,84 gr.



1 600 – 1 800 €



50 – 60 €



401



100 – 200 € 397



Lot de trois médailles de table, en argent. On joint une pièce de 5 francs 1877. Poids : 92,57 gr, 75,15 gr, 54,65 gr et 24,86 gr. 40 – 50 €



ANGLETERRE. Souverain or, Édouard VII, 5p. 1907, 2p. 1909, 2p. 1908, 1p 1902. Ens 10 p. 1 600 – 1 800 €



ANGLETERRE. Souverain or, Édouard VII, 1910. Ens 10 p.



Médaille en or Nicolas Poussin « Paysage historique », second grand prix, Chauvel (Théophile-Narcisse), 1854. Poids : 33,55 g.



1 600 – 1 800 € 403



500 – 600 €



ANGLETERRE. 2 Souverains or, Édouard VII, 1907. Poids: 15,86 g. Ensemble de 2 pièces. 360 – 380 €



402



398



406



ANGLETERRE. Souverain or, Édouard VII, 6p. 1910, 4p 1909. Ens 10 p.



407



USA. 20 Dollars or, type Liberté, 1900. 10 Dollars or, type Liberté, 14907. 10 Dollars or, type tête d’indien, 1915. Ensemble de 3 pièces montées en bracelet. Poids total : 106,59 g. 1 800 – 2 000 € 408



USA. 20 Dollars or, type Saint-Gaudens, 1927. 1 pièce montée en pendentif. Poids total : 47,25 g.



1 600 – 1 800 €



750 – 800 € 409



USA. 20 Dollars or, type Saint-Gaudens, 1928. 1 pièce montée en pendentif. Poids total : 40,15 g.



405



650 – 700 € 410



ANGLETERRE. Souverain or, Édouard VII, 1904. 1 pièce montée en pendentif. Poids total : 17,41 g.



406



220 – 250 € 411



Pièce en or islamique monté sur une chaine de giletière. Poids total : 17,47 g



412



280 – 300 €



396 399
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